un tableau, un graphique
pour résoudre un probléeme

Nombre de dents en fonction de l'age

Nombre de dents
354

A e ﬁ,-‘_ﬁ“%p

e

i

@ Combien de dents poussent chez un étre
humain entre 1et 25 ans ?

lan ' 2ans 3ans 6ans 12ans 25ans e

* Mme Duchapiteau calcule le nombre

\\
de billets vendus chaque jour dans son cirque.

Vente de tickets dans la semaine

Combien d'entrées de différence y a-t-il entre le jeudi Nombre d'entrées
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/a ¥ Observe ce graphique.

Hauteur de monuments parisiens
A Hauteur (en m)

Combien y a-t-il d’écart
de hauteur entre l'Arc

704 de Triomphe et la colonne
60 o - Vendéme ?
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% Voici a gauche la courbe de poids de Pauline et & droite, un graphique indiquant —
le nombre de fois par an ou elle est allée chez le médecin.

Evolution du poids de Pauline Visites chez le médecin
A Poids (en kg) Nombre de visites
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a. Entre 2 et 8 ans, combien de kilogrammes b. Quelle différence y a-t-il entre le nombre
Pauline gagne-t-elle ? de visites de Pauline chez le médecin
a4danseta8ans?
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i L'office du tourisme a affiché un tableau présentant

le nombre de siéges de chacune de ses salles de spectacle.

-lryp;;:iggé‘“\ _\ia_‘ilf L'Etoile | Le Globe Le Moliére
1" catégorie 178 128 282 *
—2° catégorie 154 s0 _12_{__*
Strapontins 17 12 14

Quel est le nombre total de siéges de 'ensemble de ces salles ?
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